
Referat af Bestyrelsesmøde 
Mandag den 15. juni 2026 klokken 18.30 

Tilstede: Anders Toft Christiansen, Kenneth Grøn, Tom Gammelmark, Henrik Nissen-
Knudsen, Gurli Astrup, Elsebeth Rasmussen, Michael Lykke Olesen og Berit Sølver 

Afbud: Rasmus Brink  

Dagsorden: 

Vi startede mødet med at gå en tur rundt i bygningen og se på hvor meget vi har nået 
siden januar. Det er ikke så lidt. Ombygning er næsten færdig og der er blevet ryddet 
grundigt op i bådhallen 

1. Godkendelse af referat for maj. 

Referat: 

Godkendt 

 

2. Økonomioversigt  (Elsebeth) 

Referat: 

Siden sidste møde har vi fået ca. 200.000 fra fonde øremærket til diverse indkøb. 
Der er stadig underskud på kontoen.  

Elsebeth har først nu fået adgang til banken. Fokus har været at få betalt 
regninger. Vi har stadig udeståender på betalinger fra fonde på 180.000. Anders 
følger op. Vi har allerede brugt 102.000 af de 180.00. 

 

3. Sankt Hans  (Tom) 

Referat: 

Der er mange der har skrevet sig på arbejdessedlen. Tak for det. Men der er 
stadig brug for mere hjælp. Opslaget hænger på opslagstavlen i gangen 
Brænde til bålet samles på lørdag efter træning 

 

4. Status for hjemmeside   (Kenneth) 

 Referat: 

 Der arbejdes stadig på en kladde til den nye side 



5. Reception for Carl - 50 års jubilæum.   (Anders) 

Referat: 

Afholdes torsdag den 13. august kl. 18. Reception med mad og music 

 

6. Broens jubilæum   (Berit / Henrik) 

 Referat: 

Vi skal sætte flag op kl. 8 om morgenen. Ingelise Står for opsætningen og Carl 
Henrik for nedtagningen 

Vi laver en stand men dropper at sætte en bro op. På standen vil der være 
romaskiner. Vi sender nogle kajakroer på vandet som ror ind i kanalen. 

 

7. Ombygning    (Anders) 

 Referat: 

Der mangler kun installation af radiatorer og opsætning af fodlister i 
motionsrummet. 

 Fugning udvendigt af vinduet i damernes omklædningsrum 

 Opsætning af rib. Den skal vaskes først. 

Vi venter med Indvielsen til efter sommeferien. Vi har modtaget 8.000 fra 
SparNord fonden til mad ved indvielsen 

 

8. Nyt fra afdelingerne 

Referat: 

Ungdom: der er rigtig mange medlemmer og der kommer stadig flere nye til. 
Melody og Caroline har fået sølv ved NM og fik guld i 8’er. 

August deltager i VM i august. Han er nu på højdetræning i NordItalien. Derefter 
er der 3 ugers intens træning herhjemme på fjorden. 
 
Der skal købes nye årer til de mindste roere (fra 8år). Der bliver også købt en båd 
mere til dem. 

 
P-roerne: Der er stadig mange til træning. 4 nye er kommet til. 



Kajak: Instruktion er i gang for i tur- og havkajak 

9. Evt. 

Refereat: 

Vi skal have kigget på hyppigheden af rengøringsen. Flere medlemmer gør at 
behovet for rengøring er steget. Der skal indkøbes en ny støvsuger 

Der erbehov for en ukrudsbrænder på hjul. Men den må ikke bruges tæt på 
bygningerne. Kun ved vandet. 

En af de nye både er skadet under transporten. Det skal meldes til forsikringen. 
Det er heldigvis kun en lille skade. 
 
Forsikring til kajaktraileren er afmeldt, da vi allerede er dækket fra forbundet. 

Der er trukket ledninger til højtalere i motionsrummet. Vi skal overveje, om vi skal 
have nye. Der indhentes tilbud. 
 
Den elektriske buskryder er gået i stykker. Henrik tager den med til reperation. 

 

10. Næste møde 

Referat: 

 Mandag den 3. August kl. 18.30 


